

市委书记连维良到经开区调研

□晚报记者 左赞

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责同志,到郑州经济技术开发区调研企业生产经营情况。市领导一行先后到经济技术开发区投资服务中心、河南龙工机械制造有限公司、郑州电缆有限公司、郑州钻石

精密制造有限公司、晶诚(郑州)科技有限公司、河南四方达超硬材料股份有限公司等,听取经开区总体规划及上半年经济运行态势汇报,了解企业生产经营和发展规划情况,协调解决企业反映的困难和问题。市领导要求,经济技术开发区要紧紧抓住当前项目建设的良好时机,超前谋划大项目;多策并举,千方百计解决土地

瓶颈制约,保障重大项目用地需求;创造良好投资环境,为重大项目落地做好各个方面的准备。针对企业反映的问题,市直有关部门要立即制订解决方案,以最快的速度协调解决到位,并实行日询问制度督促落实,以实际行动扶持优势企业做大做强。市委常委、秘书长孙金献一同调研。

招募赴苏丹志愿者

可登录团省委网站和河南志愿者网查询

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

昨日,共青团河南省委、河南省教育厅、公安厅、财政厅、人力资源和社会保障厅、农业厅、商务厅、外侨办、省青年志愿者协会启动我省首批赴非洲援外青年志愿者招募工作。

此次援外志愿者年龄为20至35岁(1975年1月1日至1989年12月31日前出生),中国国籍,具有大学本科以上学历,具备熟练的英语听说读写能力;从事专业或相关专业工作1年以上;身体健康,品行端正,无犯罪、记过等处

分记录。具有以下条件的优先录用:取得中级以上技术职称;曾参加青年志愿者扶贫接力计划、大学生志愿服务西部计划、大学生志愿服务贫困县计划、“三支一扶”计划等长期重点志愿服务项目并考核合格;参加过国内志愿服务,表现优秀并获得地市级以上团组织、志愿者组织表彰;有在国外学习、工作或生活经历,并能熟练使用外语开展服务工作。

本次招募将通过公开招聘、自愿报名、集中选拔、培训和派遣的方式,选派30名青年志愿者到苏丹开展为期1年的志愿服务,具体岗位

为从事汉语教学10人、网络维护6人、软件设计和硬件维护4人、体育类共6人(“乒乓球、排球、武术”教练各2人)、针灸治疗4人。

援外志愿者在服务期间,将可享受国家商务部《援外志愿者生活待遇内部暂行办法》所规定的各项待遇,其中生活补助每月300美元。符合条件的青年可登录共青团河南省委网站(www.hnyouth.org.cn)和河南志愿者网(www.hnvoluteer.org),下载报名表,报名时间为7月30日至8月31日,咨询电话:0371-65903352。

省高院通报 4起煤矿安全事故案件

□晚报记者 鲁燕 实习生 张力宁

昨天上午,河南省高级人民法院对外通报四起重大煤矿安全生产事故案件审理情况,四起案件均有相关责任人被法院判处有期徒刑。

一、2008年10月29日济源市克井镇马庄煤矿透水事故案件(18人死亡,3人失踪)

案发后,煤矿与此次事故21名受害人亲属达成赔偿协议,分别赔偿22万元至30.5万元不等,并履行完毕。

处理结果:7人犯重大责任事故罪。一审判决,煤矿投资人、矿长范旭营,安全矿长范营柱、生产矿长王小庄分别判刑6年。其他责任人姚卫东、牛军委分别判刑3年。郎运动、王同宽分别判刑3年,缓刑3年。

二、去年9月8日平顶山新华四矿特大瓦斯爆炸事故案(76人死亡)

4人行为均已构成玩忽职守罪,判处原区煤炭局局长康双义有期徒刑6年、原区煤炭局副局长郭春平有期徒刑5年6个月,原煤管站站长王增善有期徒刑5年、副站长范志伟有期徒刑4年6个月。

本案涉嫌重大责任事故犯罪的矿主张培举、矿长李新军等人仍在侦查中。另有12人因为涉嫌受贿或者玩忽职守犯罪已经被起诉。

三、2007年5月16日登封市马岭山煤矿瓦斯突出事故案(5人死亡)

案发后,有关部门已与各被害人的亲属达成民事赔偿协议,每名矿工赔偿33万元,并履行完毕。

处理结果:煤矿经理刘万军、防突员李跃峰的行为已构成重大责任事故罪。一审判决,刘万军、李跃峰有期徒刑3年。

四、2008年9月21日登封新丰二矿瓦斯突出重大事故案(37人死亡)

安全员刘金安的行为已构成重大责任事故罪。一审判决4年。矿长杜长发、投资人高万忠等9人已被判刑6年至3年不等的刑罚。

原登封市煤炭局安全科科长刘章彦、大金店煤管站站长赵三帅等7人因玩忽职守犯罪也同时被判了刑。

线索提供 乔良 刘改华

百万元慰问品送驻港部队

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,八一前夕,受河南省委、省政府委托,省民政厅代表全省人民慰问中国人民解放军驻港部队,送去了河南人民对驻港官兵诚挚的节日问候,将包括新郑红枣、火腿肠、山药等价值近100万元的慰问物资送到了中国人民解放军驻港部队官兵手中。

全省5.8万名 农村中小学教师下月起集训

□晚报记者 张竞跃

我省中小学教师国家级培训计划将在下个月全面展开,整个培训计划将从9月一直持续到12月,历时4个月。据悉,此次培训项目涉及“农村教师短期集中培训”、“农村中小学教师置换脱产研修”和“农村中小学教师通过远程教学方式接受培训”三部分,全省将有5.8万名农村中小学学科骨干教师因此受益。

魂归中原故土

台湾著名作家 柏杨骨灰将安葬新郑

据《深圳特区报》8月2日报道,台湾著名作家柏杨先生于两年前在台北病逝,遗愿希望百年之后能够回归故里。他的愿望将在今年9月达成。

今年4月29日,是柏杨先生逝世两周年纪念,人民文学出版社在京举行《柏杨全集》首发式。柏杨遗孀张香华应邀从台湾赶到现场,并将《丑陋的中国人》最新一版的版税6万元捐给青海玉树地震灾区,并表达了希望将柏杨骨灰安放在家乡河南,让先生永远安息在他生他养的中原故土的愿望。经过多方协商,有关方面拟将柏杨先生骨灰安放在位于河南省新郑市龙湖镇的河南福寿陵园。据悉,移棺安放时间初定于2010年9月上旬。

柏杨(1920年3月7日~2008年4月29日),原名郭定生,出生于河南省开封,籍贯为河南省辉县。



富士康IT零部件项目郑州落地

□晚报记者 程国平 实习记者 宋建巧

本报讯 昨日,富士康科技集团IT零部件生产项目在郑州出口加工区开工。该项目占用郑州出口加工区7栋共计6.25万平方米的标准厂房,主要生产各类消费型电子产品的零配件,预计达产时需员工8000人左右,年产值3500万美元。

昨日,在富士康项目开工现场,郑州市相关

负责人介绍,双方仅用一个月时间就完成了厂房的改造、机电设备配套和生产设备安装调试,创造了双方合作的郑州速度。

据了解,郑州出口加工区是我省目前唯一具有保税功能的出口加工区,是我省开放程度最高、政策最优惠、通关最便捷的综合保税区域,是我省积极实施开放带动战略,主动承接东部产业转移任务的一个重要平台。

富士康项目在郑州首条生产线的投产,标

志着郑州市与富士康集团的合作迈出了坚实的一步,也是河南省和郑州市积极承接产业转移的重要成果,必将进一步推动我省经济结构调整,发挥我省人力资源优势。

郑州将进一步发挥出口加工区的功能优势,同时组织专门团队,为富士康集团在郑州的投资和经营提供更加贴心的服务,创造更加优良的环境,促进该项目早日发挥实际效益。

河南省直广播电视大学
2010年秋季成人专、本科招生
招生专业:公共事业管理(教育管理、卫生管理)、土木工程、金融、会计学、水利水电工程、英语、学前教育、法学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理、护理学、建筑施工管理、电子商务、旅游(酒店管理、旅游管理)。报名时间:2010年6月1日—8月25日
报名 商城路9号 电话:66327338 13633851503
地址 文化路78号 电话:63501608 13633851503

《中国注册策划师》
《人力资源管理师》
《理财规划师》《心理咨询师》
等37项国家资格认证(协议培训)
地址:花园路与纬一路口新闻大厦8F 电话:65582765

金榜题名“高中”300元大礼
凭中/高招录取通知书配镜赠送价值300元1.56非球面镜片一副!再送礼品一份!
郑州康明眼镜连锁机构 ☎ 400 717 7168
郑州光大电梯
历经19年发展,打造光大品牌。产品有:曳引式客货电梯,液压式汽车电梯,杂物电梯,无机房电梯,机械式立体车库。
制造商:郑州光大升降设备有限公司;
工厂地址:郑州市中原西路141号 邮箱:gdsjsb@163.com
电话:0371-66766358 手机:13938291299 联系人:刘光大

隔音窗、隔音通风器
让您既能远离噪音污染又能保持室内空气清新
澳飞驰噪音治理:免费检测噪音,不拆除原窗,安装隔音窗后确保室内低于40分贝!承接小区/酒店/宾馆/学校/娱乐场所等隔音窗及其它噪音治理工程。网址:www.officekj.cn
抵噪热线:0371-60381175 13393706978
直销捕鱼、猎机
适用于江河、水库等捕捉各种水中动物,捕鱼率高、范围大(各型号厂价直销、价格特优)短信免费索取捕鱼、猎机光盘资料。
广西南宁市东立电子厂
电话:0771-4522531 15878183533